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Αθήνα, 14/6/2011 

 

 
 
Εργαζόμενοι – Εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα.  

 
Οι ιδιωτικοί υπάλληλοι όλοι της χώρας, ενώνουμε τη φωνή μας και συμμετέχουμε 

μαζικά, ενωτικά και αγωνιστικά στη μεγάλη Πανεργατική Απεργία των ΓΣΕΕ – 
ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 15 Ιούνη 2001, για να αποτρέψουμε την καταστροφική και χωρίς 
ελπίδα και διέξοδο πολιτική της Κυβέρνησης και της Τρόικας, για να σπάσουμε το νέο 
Μνημόνιο και το αντιλαϊκό – αντεργατικό νεοφιλελεύθερο μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα 
δημοσιονομικής πολιτικής.      
Μαζί με τα συνδικάτα, μαζί με το  σύνολο των πολιτών και της κοινωνίας, που 

δίνει ένα μεγαλειώδες αγωνιστικό παρόν στο Σύνταγμα και στις πλατείες όλης της 
χώρας, ενάντια  στην επικείμενη καταστροφή της χώρας, το ξεπούλημα της περιουσίας του 
ελληνικού λαού και τη βίαια φτωχοποίηση των μισθωτών που προωθούν Κυβέρνηση, 
Τρόικα και ξένοι δανειστές.  
Οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα βρίσκονται σήμερα στο εκτελεστικό 

απόσπασμα. Οι απολύσεις και η ανεργία ξεπερνούν κάθε προηγούμενο και  αποκτούν 
δραματικές διαστάσεις για κάθε εργατική οικογένεια. Οι μισθοί μας πετσοκόβονται άγρια, οι 
συλλογικές μας συμβάσεις καταργούνται, ο εργασιακός μεσαίωνας και η εργασία λάστιχο με 
μισθούς φτώχειας, γίνονται μόνιμο καθεστώς για πολλά χρόνια και η φοροεπιδρομή λυγίζει 
κάθε εργαζόμενο, άνεργο, συνταξιούχο.   
Η συνταγή τους απέτυχε παταγωδώς. Σήμερα η χώρα και οι εργαζόμενοι είναι σε 

ακόμα χειρότερη κατάσταση από ότι πριν από ένα χρόνο. Το μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα 
που εκβιαστικά επιβάλλουν Κυβέρνηση, Τρόικα και δανειστές φέρνει νέες απολύσεις, νέες 
μειώσεις μισθών και συντάξεων και μας οδηγεί στην πλήρη φτώχεια και την 
περιθωριοποίηση.  
Αγωνιζόμαστε μαζί με το σύνολο των πολιτών και της Κοινωνίας για: 
- δουλειά και όχι ανεργία,  
- αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις και συλλογικές συμβάσεις εργασίας για όλους  
- ανθρώπινες συνθήκες εργασίας και όχι δουλεμπόριο  
 

Το χρέος αυτό δεν είναι δικό μας! 
ΔΕΝ ΕΚΒΙΑΖΟΜΑΣΤΕ - ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ – ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ 

Το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΗ  

ΚΑΙ ΩΡΑ 11.00 π.μ. 
 

Για την ΟΙΥΕ 

 


